



Задержан заместитель главы администрации Троснянского района Орловской области, обвиняемый в превышении должностных полномочий при обеспечении жильем сирот

Следственными органами СК России по Орловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту нарушения должностными лицами администрации Троснянского района жилищных прав граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Сегодня следственными органами СК России по Орловской области задержан заместитель главы администрации Троснянского района по социальным вопросам, начальник отдела организационно-правовой работы и делопроизводства Александр Фроловичев, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, Фроловичев в ноябре 2017 года подписал от своего имени и выдал ООО «Гранит» разрешение на ввод объекта в эксплуатацию – жилого дома, не отвечающего требованиям санитарных, технических норм. Впоследствии 8 квартир ненадлежащего качества, расположенных в данном доме, были предоставлены гражданам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В настоящее время с обвиняемым проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Рассматривается вопрос об избрании в отношении Фроловича меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, по данному уголовному делу в качестве подозреваемой допрошена заместитель главы администрации по экономике и финансам, начальник отдела экономики администрации Троснянского района.

[Оперативное видео](#)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1487746>